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Приложение №2.

Решение задач:

Решение задачи №1:
1). 3600:28054=0,01283% - приходится на 1 га,

2). 
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 – на заповедник о. Беле,

3). 
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 – на заповедник о. Иткуль,

4). 
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 – на заповедник Подзаплоты,

5). 
[image: image4.wmf]0
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 – на заповедник о. Улук – Коль,

6). 
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 – на заповедник «Хол - Богаз»,

7). 
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 – на заповедник  о. Шира,

8). 
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8

,

1

0128

,

0

2

,

142

=

×

– на заповедник Заимка Лыковых,

9). 
[image: image8.wmf]0
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– на заповедник Малый Абакан,

10). 
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 – на заповедник Оглахта.
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Решение задачи №2:

ё1). 100%:25464=0,004% - на 1 га участка.

2). 
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 - на участок о. Беле,

3). 
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 - на участок о. Иткуль,

4). 
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 - на участок Подзаплоты,

5). 
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 - на участок о. Улук – Коль,

6). 
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 - на участок «Хол - Багоз»,

7). 
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 - на участок о. Шира,

8). 
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 - на участке Заимка Лыковых,

9). 
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 - на участок Малый Абакан.

Решение задачи №3:

Пусть (х)тыс.га площадь заповедного участка Хол – Богаз, тогда сумма удвоенной площади с числа 538 составит выражение (2х+538)тыс. га, что составляет 4994 тыс.га.

Запишем уравнение:

2х+538=4994

2х=4994-538

2х=4456

х=2228

2228 тыс.га площадь заповедного участка Хол – Богаз. 

Ответ: 2228 тыс.га.

Решение задачи №4:

300 : (180 : 2+180 : 3)=2 (дня) – потребуется двум бригадам.

Ответ: 2 дня.

Решение задачи №5:

Т. к. 67090 штук это 100% , то чтобы найти 1 % добычи надо 67090 : 100=670,9 шт. значит 1% добычи равен 670,9 шт. белок. Чтобы найти чему равны 13,77 %, надо 670,9*13,78=9245 шт. белок.

Ответ: 9245 белок.

Решение задачи №6:
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1). 3650 – зайцев русака
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2). 3650+12310=15960 – зайцев беляка
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Ответ: 3650 и 15960.

Решение задачи №7:

х % было горностая.

Все количество зверьков составляет 100 %, 

тогда (х+57,3)% было соболя

(х+57,3-40,2)% было норки,

и (х+57,3-40,2-12,4)% было колонка.

х+х+57,3+х+57,3-40,2+х+57,3-40,2-12,4=100%

4х=100-79,1

4х=20,9



5,23% - было горностая

х=5,23
тогда 5,23+57,3=62,53% - соболя,

          62,53-40,2=22,33% - норки,

          22,33-12,4=9,93% - колонка.

Вычислим сколько было пушных зверьков каждого вида.

1). 13985-100%

      х-62,53%





х – особей было соболя.
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 - было соболя

2). 13985 : 100
[image: image24.wmf]3122
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 - было норки,

3). 13985 : 
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93

.

9

100

=

×

 - было особей колонка,

4). 13985 : 
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 - было особей горностая.

Проверка 
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Ответ: 8744 – соболя,


3122 – норки,


1388 – колонка,


731 – горностая.

Решение задачи №8:

Пусть (х) шт - было росомахи,

Тогда (22х) шт – было медведя,

И (22х-735) шт – было волка, а кабарги было (22х+940) шт, т.к.

Всего было 3890 животных. Запишем уравнение.

Уравнение:

х+2х+22х-735+22х+940=3890

67х=3890-205

67х=3685

х=3865:67

х=55

1). 55 штук было росомах

Решение задачи №9:

(х)- поголовье тетеревов

90,4 % - 15680 щт

100 % - х шт

х
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х=17345

17345 – поголовье тетеревов в тайге.

Ответ: 17345 тетеревов.

Решение задачи №10:

1% - 1725

100% - х шт

(х) – шт было куропаток, что составляет 100%, тогда х
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Было 172500 штук куропаток бородатых.

Ответ: 172500.

Решение задачи №12:

14 видов млекопитающих приходится на 1 участок, тогда


[image: image30.wmf]126
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 – видов рыбы в о. Улук – Коль.

За целое принято количество видов рыбы, по условию эта величина не известна.

Ответ: 126 видов рыбы.

Решение задачи №13:

1). 44:11
[image: image31.wmf]37

×

=148 – видов птиц,

2). 44:22
[image: image32.wmf]13
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=26 – видов рыб,

3). за целое принято количество млекопитающих, эта величина известна.

Ответ: 148 видов птиц, 26 видов рыб.

Решение задачи №14:

121:11
[image: image33.wmf]4
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=44 – вида млекопитающих

Ответ: 44 вида.

Решение задачи №15:

1). 
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 - вида

2). 
[image: image35.wmf]3
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 - вида

Ответ:5 видов, 3 вида.

Решение № 16:

1). 104,5+142,2=246,7 (тыс. га) – общая площадь 2х участков.

2). 246,7+1150,3=1397 (тыс. га) – площадь оз. Шира.

Ответ: 1397 тыс. га.

Решение № 17:

Пусть (х) штук поголовье зайцев беляка, тогда (18470-х) штук поголовье зайцев русака, по условию разность между зайцем беляка и зайцем русака равна 12130 штук. Запишем уравнение:

х-(18470-х)=12130

х-18470+х=12130

2х=18470=12130

2х=12130+18470

2х=30600

х=30600:2

х=15300

15300 зайца беляка.

1). 18470-15300=3170 – зайца русака.

Решение № 18:

Круговая диаграмма

Решение № 19:

В 1897 году:

1). 30,2+35+20+2,6+12,2=100% - процентный состав;

2). 360 : 100=3,60 – приходится на 1%;

3). 
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 - приходится на качинцев;

4). 
[image: image37.wmf]0
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 - приходится на сагайцев;

5). 
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 - приходится на кызыльцев;

6). 
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 - приходится на кайбал;

7). 
[image: image40.wmf]0
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 - приходится на бельтир.

В 1977 году:

1). 23+70+5+2=100%

2). 360 : 100=3,60 – на 1%;

3). 
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 - приходится на качинцев;

4). 
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 - приходится на сагайцев;

5). 
[image: image43.wmf]0
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 - приходится на кызыльцев;

6). 
[image: image44.wmf]0
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 - приходится на кайбал;

[image: image45.emf]Диаграмма демографического изменения 

народностей, населявших территорию 

Хакасии в 1897г
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[image: image46.emf]Диаграмма демографического изменения 

народностей, населявших территорию 

Хакасии в 1977г
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Решение № 21:

Пусть (х)тыс. хакасов проживало в 1926 г., тогда (х+6,9) тыс. хакасов проживало в 1939 г. и (1,71х) тыс. хакасов проживало в 1989 г.,

(х+10,1) тыс. хакасов проживало в 1959 г.,

(х+10,1+9,4) тыс. хакасов проживало в 1970 г.

По условию, всего по годам проживало 298,6 тыс. человек. Запишем уравнение:

х+1,71х+х+6,9+х+10,1+х+10,1+9,4=298,6

5,71х+36,5=298,6

5,71х=262,1

х=262,1:5,71

х=45,9

45,9 тыс. человек проживало в 1926 г.

1). 
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 тыс. человек проживало в 1989 г.

2). 
[image: image48.wmf]8

,

52

9

,

6

9

,

45

=

+

 тыс. человек проживало в 1939 г.

3). 
[image: image49.wmf]56
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 тыс. человек проживало в 1959 г.

4). 
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 тыс. человек проживало в 1970 г.

Ответ: 78,5 тыс., 52,8 тыс., 56 тыс., 65,4 тыс.

Решение № 22:

1). сагайцы 70% - клеток;

2). качинцы 23% - 23 клетки;

3). Кызыльцы 5% - 5 клеток;

4). Кайбалы 2% - 2 клетки.



























[image: image51.emf]Диаграмма сравнения территории районов 
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Решение задачи №15:

Пусть (х) км2- площадь Усть – Абакана, тогда

(9,29*х) км2- площадь Аскизского района, по условию общая площадь 9083,94 км2.

Уравнение:

х+9,29х=9083,94

10,29х=9083,94

х=9083,94:10,29

х=882,79

882,79=882,8 км2 – площадь Усть – Абаканского района,

882,79
[image: image52.wmf]29
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=8201,14 км2 – площадь Аскизского района.

Ответ: 882,79 км2, 8201,14 км2.
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